
PAUTA DA 34ª SESSÃO ORDINÁRIA
8 de Junho de 2026.

PEQUENO EXPEDIENTE

PROJETO DE LEI

Projeto de Lei: 116/2026 - Ementa: Dispõe sobre a vedação da participação em programas municipais 
de adoção, guarda responsável e registro administrativo de cães e gatos por pessoas condenadas, com 
trânsito em julgado, pela prática de maus-tratos contra animais, no âmbito do Município de Sobral, e dá 
outras providências.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Projeto de Lei: 117/2026 - Ementa: Institui a Política Municipal de Prevenção ao Suicídio e de 
Promoção da Saúde Mental no âmbito do Município de Sobral e dá outras providências.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Projeto de Lei: 118/2026 - Ementa: Institui o mês "Abril Sorridente" no âmbito do Município de Sobral, 
destinado à conscientização, promoção e prevenção da saúde bucal, e dá outras providências.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Projeto de Lei: 119/2026 - Ementa: Institui a Política Municipal de Agricultura Urbana e Periurbana –
PMAUP no município de Sobral e dá outras providências.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Projeto de Lei: 120/2026 - Ementa: Institui a Política Municipal de Incentivo e Apoio à Mulher 
Empreendedora Rural no Município de Sobral e dá outras providências.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Projeto de Lei: 121/2026 - Ementa: Institui a Política Municipal de Inclusão Digital em Saúde, com 
incentivo à disponibilização de acesso gratuito à internet sem fio (Wi-Fi) nas unidades públicas de 
saúde do Município de Sobral, e dá outras providências.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Projeto de Lei: 122/2026 - Ementa: Dispõe sobre a transparência ativa, a divulgação eletrônica e o 
acesso público às informações relativas à execução financeira, à aplicação dos recursos e à prestação 
de contas do Programa Municipal de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Infantil e do Ensino 
Fundamental – PMDE, e dá outras providências.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO

Projeto de Decreto Legislativo: 13/2026 - Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense, a 
Digníssima Srª. Janaína Alves de Sousa.

Autoria: Pâmela Nara Araújo da Costa.

Subscritor(es): Ajax Cardozo, Aleandro Linhares, Camilo Motos, Dr. Quariguasi, Fransquinha do Povo, 
Johnson, Karine Ribeiro, Micheline Ibiapina, Pastor Laerti, Paulo Albuquerque, Romano.

Projeto de Decreto Legislativo: 14/2026 - Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. 
Deyson Paula Eufrásio (Kenga Sobralense).

Autoria: José Johnson Vasconcelos de Lima.

Subscritor(es): Ajax Cardozo, Apóstolo Jander, Camilo Motos, Chico Jóia Júnior, Dr. Quariguasi, 
Fransquinha do Povo, Micheline Ibiapina, Pâmela Nara, Romano, Tiago Ramos.

PROJETO DE INDICAÇÃO

Projeto de Indicação: 74/2026 - Ementa: Dispõe sobre diretrizes para fortalecimento das ações de 
incentivo à doação voluntária de sangue, por meio de campanhas educativas em instituições religiosas 
e educacionais, no âmbito do Município de Sobral-CE, e dá outras providências.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.



Projeto de Indicação: 75/2026 - Ementa: Dispõe sobre diretrizes para criação do Selo "Empresa 
Amiga da Doação de Sangue" no âmbito do município de Sobral-CE, e dá outras providências.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Projeto de Indicação: 76/2026 - Ementa: Dispõe sobre diretrizes para fortalecimento do atendimento 
domiciliar voltado à vacinação e coleta de exames laboratoriais para pessoas com Transtorno do 
Espectro Autista (TEA) e outras deficiências no âmbito do Município de Sobral-CE, e dá outras 
providências.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Projeto de Indicação: 77/2026 - Ementa: Dispõe sobre diretrizes para fortalecimento das ações de 
acolhimento e apoio ao retorno voluntário de pessoas em situação de rua e vulnerabilidade social às 
suas cidades de origem no âmbito do município de Sobral-CE, e dá outras providências.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Projeto de Indicação: 78/2026 - Ementa: Dispõe sobre a criação e implantação do Programa 
Municipal de Ecopontos nos distritos de São José do Torto, Aprazível, Rafael Arruda, Pedra de Fogo e 
Jaibaras do município de Sobral para recebimento e destinação adequada de resíduos volumosos e 
recicláveis, e dá outras providências.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Projeto de Indicação: 79/2026 - Ementa: Dispõe sobre diretrizes para implantação de espaços 
neurossensoriais inclusivos em praças, parques, equipamentos públicos e unidades educacionais no 
âmbito do município de Sobral-CE, e dá outras providências.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Projeto de Indicação: 80/2026 - Ementa: Dispõe sobre diretrizes para fortalecimento do ecossistema 
de empreendedorismo, startups, tecnologia e inovação no âmbito do município de Sobral-CE, mediante 
incentivo à realização da Semana Municipal de Startups e Inovação, e dá outras providências.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Projeto de Indicação: 81/2026 - Ementa: Dispõe sobre diretrizes para fortalecimento das ações de 
acompanhamento preventivo em saúde e triagem clínica de estudantes da rede pública municipal de 
ensino no âmbito do Município de Sobral-CE, e dá outras providências.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Projeto de Indicação: 82/2026 - Ementa: Dispõe sobre diretrizes para implantação de espaços de 
acolhimento e ambientes sensoriais voltados ao atendimento de pessoas neurodivergentes, incluindo 
aquelas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) e outras neurodivergências, nos espaços públicos 
de grande circulação do município de Sobral-CE, e dá outras providências.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Projeto de Indicação: 83/2026 - Ementa: Dispõe sobre diretrizes para fortalecimento das ações de 
valorização das mulheres nas artes marciais e promoção da defesa pessoal feminina no âmbito do 
município de Sobral-CE, e dá outras providências.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Projeto de Indicação: 84/2026 - Ementa: Dispõe sobre diretrizes para fortalecimento das ações de 
conscientização, orientação e responsabilidade parental de crianças e adolescentes com deficiência no 
âmbito do município de Sobral-CE, mediante incentivo à realização da Semana Municipal de 
Conscientização e Responsabilidade Parental, e dá outras providências.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral.

VOTO DE PESAR

Voto de Pesar: 048/2026 - Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória da Sra. Élcia 
Maria Mendes Portella, falecida no dia 26/05/2026.

Autoria: Francisco Hermenegildo Sousa Neto.

Voto de Pesar: 049/2026 - Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória do Sr. Antônio 
Edson de Sousa, falecido no dia 03/06/2026.

Autoria: Ajax Souza Cardozo.



Voto de Pesar: 050/2026 - Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória do Sr. Edmar 
Edson Pimenta, morador do distrito de Rafael Arruda, falecido em 04 de junho de 2026.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Voto de Pesar: 051/2026 - Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar, em memória do Sr. José 
Américo de Ávila.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Voto de Pesar: 052/2026 - Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória da Sra. Carina 
Vieira da Silva, falecida no dia 07 de junho de 2026, residente do distrito de Rafael Arruda, Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

INDICAÇÃO

Indicação: 1292/2026 - Ementa: Indica a reparação do sistema de drenagem de águas pluviais na rua 
Tenente Sousa, localizada no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1293/2026 - Ementa: Indica a realização do mutirão para emissão do Cadastro Nacional da 
Agricultura Familiar - CAF, no distrito de Caracará, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Agricultura.

Indicação: 1294/2026 - Ementa: Indica limpeza, serviço de jardinagem e troca do playground infantil 
por um novo da praça que fica ao lado da creche Dolores Lustosa localizada na Av. Jonh Sanford, 
bairro Cidade Dr. José Euclides (Terrenos Novos), Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária do Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente, 
Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1295/2026 - Ementa: Indica que seja instalado três braços de luminárias na rua Francisca 
Rocha no trecho que liga a rua Raimundo Nonato dos Santos a rua Raimundo Alves, bairro Cidade Dr. 
José Euclides (Terrenos Novos), Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 1296/2026 - Ementa: Indica a instalação de abrigos de ônibus na Avenida Eurípedes 
Ferreira Gomes, bairro Pedrinhas, na cidade de Sobral-CE.

Autoria: Aleandro Henrique Lopes Linhares.

Destino: Secretário Municipal de Trânsito, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1297/2026 - Ementa: Indica a restauração do calçamento em piso intertravado na rua Luís 
Santos Aquino, bairro Cidade Dr. José Euclides (Terrenos Novos), Sobral-Ce.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1298/2026 - Ementa: Indica a contratação de um Controlador de Acesso para a Escola 
Olavo Ribeiro da Silva na localidade de Pedrinhas, Rafael Arruda, Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Educação.

Indicação: 1299/2026 - Ementa: Indica a contratação de um auxiliar administrativo para o SAMI do 
Centro de Saúde da Família da localidade de Ouro Branco, distrito Rafael Arruda, Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde.

Indicação: 1300/2026 - Ementa: Indica a contratação de um jardineiro para cuidar das praças do 
distrito de Rafael Arruda, Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária do Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente, 



Superintendente da AMA.

Indicação: 1301/2026 - Ementa: Indica a contratação de um jardineiro para cuidar das praças do 
distrito de São José do Torto, Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária do Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente, 
Superintendente da AMA.

Indicação: 1302/2026 - Ementa: Indica implantação de piso intertravado e saneamento básico na Av. 
Rita Leite, localizada no bairro Renato Parente, Sobral -CE.

Autoria: Tiago Ramos Vieira.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1303/2026 - Ementa: Indica a instalação de quebra-molas, ou faixa elevada para a 
travessia em frente à igreja (conhecida como Rua da Igreja), no distrito de Caioca.

Autoria: Aleandro Henrique Lopes Linhares.

Destino: Secretário Municipal de Trânsito, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1304/2026 - Ementa: Indica a contratação de profissionais (Gerente de Unidade, 
Enfermeiro(a), Nutricionista, Psicólogo(a), Assistente Social, Fisioterapeuta e Educador(a) Físico(a) 
para o Centro de Saúde da Família Herbert de Sousa, Bairro Padre Palhano.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde.

Indicação: 1305/2026 - Ementa: Indica pavimentação asfáltica na rua Juçara, bairro Cohab II, 
localidade Parque Boa Vista, Sobral-CE.

Autoria: Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1306/2026 - Ementa: Indica pavimentação asfáltica na rua das Mangabeiras, bairro Cohab 
II, localidade Parque Boa Vista, Sobral-CE.

Autoria: Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1307/2026 - Ementa: Indica pavimentação asfáltica na rua das Timbaúbas, bairro Cohab II, 
localidade Parque Boa Vista, Sobral-CE.

Autoria: Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1308/2026 - Ementa: Indica pavimentação asfáltica na estrada que dá acesso as 
localidades do Torto de baixo e Torto de cima até a Fazenda Diamantina no distrito de São José do 
Torto.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 1309/2026 - Ementa: Indica que seja feita a pavimentação em pedra tosca (calçamento) ou 
piso intertravado (bloquete) às margens da CE-362, conhecida popularmente como Av. Júlio Ferreira, 
em frente à Mateus Gym Academia, no bairro de Vassouras, no distrito de Taperuaba, no município de 
Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário do Desenvolvimento Distrital, Secretário Municipal da 
Infraestrutura.

Indicação: 1310/2026 - Ementa: Indica a restauração externa e interna da Igreja Católica da Divina 
Misericórdia, que compreende a localidade de Maracangibe, no distrito de Taperuaba, no Município de 
Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal  da Juventude e Cultura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital, Secretário Municipal do Turismo e Eventos, Secretário Municipal da 
Infraestrutura.



Indicação: 1311/2026 - Ementa: Indica que seja feito a pavimentação em pedra tosca (calçamento) ou 
piso intertravado (bloquetes), na Travessa São Miguel Arcanjo, no bairro Eufrazino Bastos, no distrito de 
Taperuaba, no Município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário do Desenvolvimento Distrital, Secretário Municipal da 
Infraestrutura.

Indicação: 1312/2026 - Ementa: Indica a realização do programa Cidadania na Base nos bairros Padre 
Palhano, Sumaré e nos distritos de Bonfim e Jordão.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário da Segurança Cidadã.

Indicação: 1313/2026 - Ementa: Indica a construção de pavimentação asfáltica para a rua Antônia 
Algenora Rodrigues, situada no bairro Barragem no distrito de Jaibaras, Município de Sobral-CE.

Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário do Desenvolvimento Distrital, Secretário Municipal da 
Infraestrutura.

Indicação: 1314/2026 - Ementa: Indica a execução de pavimentação asfáltica para a rua Maria das 
Graças Silva Ferreira, localizada na sede do distrito de Jaibaras, município de Sobral-CE.

Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1315/2026 - Ementa: Indica a conclusão do saneamento básico da rua João Brasilino do 
Nascimento no bairro Expectativa, município de Sobral-CE.

Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1316/2026 - Ementa: Indica a realização de reparos na iluminação pública da Avenida 
Isabela Moreira Gomes, no bairro Antônio Carlos Belchior, no trecho compreendido entre as ruas 
Professor Carlos Valente e Professor Iweltman Mendes, no Município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 1317/2026 - Ementa: Indica a pavimentação em piso intertravado ou asfaltamento da rua 
Professora Maria das Graças Teixeira Pontes, no bairro Antônio Carlos Belchior, no município de 
Sobral – CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1318/2026 - Ementa: Indica a pavimentação em piso intertravado ou asfaltamento da rua 
Amélia Barroso, no bairro Antônio Carlos Belchior (Boa Vizinhança I), no município de Sobral – CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1319/2026 - Ementa: Indica que seja construído calçamento nas estradas das localidades 
de Casinhas, Picada, Sabonete e Carnaúbas, no distrito de Caracará, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1320/2026 - Ementa: Indica a contratação de um psicólogo clínico e que seja permanente 
para o Centro de Saúde da Família (CSF)  no distrito de Caracará, Sobral - Ce.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde.

Indicação: 1321/2026 - Ementa: Indica a realização de pavimentação asfáltica ou a implantação de 
piso intertravado nas ruas Margarida Barroso e Diva Ximenes, localizadas no bairro Antônio Carlos 
Belchior, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.



Indicação: 1322/2026 - Ementa: Indica construção de arquibancadas laterais e dois banheiros 
(masculino e feminino) no campo de futebol localizado na rua São Caio, bairro Novo Recanto, Sobral -
CE.

Autoria: Tiago Ramos Vieira.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1323/2026 - Ementa: Indica implantação de piso intertravado e saneamento básico na rua 
Maria Gloria Chaves Lima Verde, localizada no bairro Renato Parente, Sobral- CE.

Autoria: Tiago Ramos Vieira.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1324/2026 - Ementa: Indica a contratação de profissionais: nutricionista, psicólogo(a), 
assistente social, fisioterapeuta e educador(a) físico(a),  para o CSF do distrito de São José do Torto, 
Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Micheline Carneiro Ibiapina.

Indicação: 1325/2026 - Ementa: Indica implantação de piso intertravado e saneamento básico na rua 
Vicente de Paula Parente Souza, localizada no bairro Renato Parente, Sobral -CE.

Autoria: Tiago Ramos Vieira.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1326/2026 - Ementa: Indica a contratação de profissionais: nutricionista, psicólogo(a), 
assistente social, fisioterapeuta e educador(a) físico(a), para o CSF do distrito de Rafael Arruda, Sobral-
CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Micheline Carneiro Ibiapina.

Indicação: 1327/2026 - Ementa: Indica a contratação de profissionais: nutricionista, psicólogo(a), 
assistente social, fisioterapeuta e educador(a) físico(a), para o CSF do distrito de Aprazivel, Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde.

Indicação: 1328/2026 - Ementa: Indica a contratação de profissionais: nutricionista, psicólogo(a), 
assistente social, fisioterapeuta e educador(a) físico(a), para o CSF do distrito de Jaibaras, Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde.

Indicação: 1329/2026 - Ementa: Indica a implantação de postes com lâmpadas de LED na rua Maria 
das Graças de Brito Vieira, no distrito de Salgado dos Machados, Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 1330/2026 - Ementa: Indica a recuperação da estrada da localidade de Purpurema, distrito 
de Bonfim, Sobral-CE.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1331/2026 - Ementa: Indica que seja feita a terraplanagem e a limpeza do campo do 
Palmeiras, na localidade de Varjota dos Machados, no distrito de Salgado dos Machados, Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário de 
Esporte e Lazer, Secretário Municipal da Infraestrutura.

REQUERIMENTO

Requerimento: 061/2026 - Ementa: Solicita o roço do começo da rotatória, da CE-183 Raimundo do 
Carmo Arruda,  em direção ao distrito de Baracho, finalizando na BR 222.

Autoria: José Johnson Vasconcelos de Lima.

Destino: Governador do Estado do Ceará, Superintendente de Obras Públicas do Estado do Ceará 



(SOP).

Requerimento: 063/2026 - Ementa: Solicita com urgência a perfuração de poço profundo (poço 
tubular) nas seguintes localidades: Melado, Alegre II e Carnaúbas, no distrito de Caracará, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Diretor Presidente do SAAE, Superintendente de Obras 
Hidrícas - SOHIDRA.
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